
 
 

ПРИЈАВА ЗА РАДНО МЕСТО 
 

 

Учесник конкурса лично попуњава формулар 

Уколико пријаву попуњавате ручно, попуните је читко и штампаним словима 

Сва поља означена * су обавезна и уколико не буду попуњена представљају основ за одбацивање пријаве 
 

 ПОПУЊАВА ОРГАН, ОДЕЉЕЊЕ ИЛИ ОРГАНИЗАЦИЈА 

 Јавни конкурс за попуњавање радних места правобранилачких приправника у Градском правобранилаштву града Београда, Тиршова 3, Београд 

 Радно место: Правобранилачки приправник - у седишту Градског правобранилаштва, 
2/два/ извршиоца, радни однос на одређено време  

 
 Шифра пријаве: 

 
 Датум:  

  

 Градско правобранилаштво града Београда 
  

   

  

 ПОПУЊАВА КАНДИДАТ 

 Подаци о кандидату* 

 Име*  Презиме* 

 Матични број* 

 Држављанство* 

 Место рођења* 

  

Адреса становања* 

 Улица и број* 
 Место* 

 Поштански број* 



 Адреса на коју желите да добијате обавештења у вези са конкурсом, ако није иста као адреса вашег становања 

 Улица и број 
 Место 

 Поштански број 

Телефон* 

Е-адреса (ако је поседујете) * 

Начин на који желите да вам се достављају обавештења, када писмена достава није обавезна (заокружите)*  

1. Телефон                     2. Е-маил      

Да ли сте у последње две године учествовали на конкурсу (конкурсима) за посао у државним органима? *  ДА    НЕ  
 

Ако сте у последње две године учествовали у конкурсу и испунили сте мерила за проверу општих функционалних компетенција, да ли желите да вам се признају 
бодови које сте остварили? *   ДА     НЕ    
 

Напомена: Ако заокружите ДА, признаће Вам се бодови које сте остварили у претходне две године и нећете бити позвани на проверу општих функционалних 
компетенција у овом конкурсном поступку   

  

 Образовање* Молимо вас наведите школе које сте завршили 

 Средња школа/гимназија* 

Назив школе и седиште* 

Трајање средњег 

образовања  
и смер који сте завршили* 

Занимање које сте стекли* 
(не попуњавају кандидати који су завршили гимназију) 

Година завршетка  
средњег образовања* 

        

       

 Високо образовање* 

 Означите које сте студије похађали* 

☐ Основне студије у трајању од најмање 4 године, по прописима до 10.9.2005. 

☐ Студије у трајању до 3 године, по прописима до 10.09.2005. 

☐ Академске студије    ☐ Стручне студије    ☐ Струковне и академске студије 

 Списак од најнижег до највишег звања које сте стекли (студија првог степена, студије другог степена, студије трећег степена / докторске академске студије) 



Назив високошколске установе  
(факултет, колеџ и универзитет)  

и место* 

Обим студија  

(у ЕСПБ или годинама)* 

Назив акредитованог студијског програма  

(са подацима о предмету или модулу) 
 и звање које сте стекли 

За програме до 2005. наведите информације о наслову и 

смеру* 

Дан, месец и година 

дипломирања* 

        

        

  

 Рад на рачунару* 

Програм Да ли имате сертификат? Година добијања сертификата 

 Word ДА НЕ   

 Internet ДА НЕ   

 Excel ДА НЕ   

 Прилажем одговарајући сертификат, потврду или други тражени доказ у оригиналу или овереној фотокопији ДА          НЕ 

Напомена: Ако поседујете важећи сертификат/потврду/други доказ који је потребан у конкурсној процедури и желите да на основу њега будете изузети од 
провере компетенције „Дигитална писменост“ , морате га доставити уз пријавни формулар и доказ о познавању рада на рачунару. 

Од провере компетенције „Дигитална писменост“ могу бити изузети само кандидати чији сертификат/потврда/други доказ потврђује познавање сваког од наведених 
појединачних програма. 

На основу приложеног сертификата/потврде/других доказа, комисија ће донети одлуку да ли може или не прихвати приложену уместо пробне провере. 

  

Стручни и други испити* 

 Да ли имате сертификат? Година добијања сертификата 

 Државни стручни испит са стеченим средњим 

образовањем 
                         ДА НЕ   

 Државни стручни испит са стеченим високим 
образовањем 

                         ДА                                          НЕ   

 Прилажем одговарајући сертификат, потврду или други тражени доказ у оригиналу или овереној фотокопији:       ДА        НЕ 



 Додатне едукације које су од значаја за обављање послова радног места на које конкуришете  

 (обуке, курсеви у релевантним стручним и/или професионалним областима) година похађања 

Област, врста обуке, назив обуке Назив институције, седиште Година похађања 

   

   

  

 

 Радно искуство у струци* 

 Напомена: Радно искуство у струци се односи на радно искуство стечено на пословима са стручном спремом/образовањем потребном за рад на радном месту у 
тексту огласа 

 Да ли сте запослени? (запослени или ван радног односа) ДА       НЕ 

 Имате ли радног искуства у струци? ДА      НЕ 

 Тренутни или последњи радни однос у струци 

Период запослења Назив послодавца 
     Кратак опис посла 

 
 

 
 

 
 

 

 
  

 Од ____.____._______.   До____.____._______.   

Назив радног места/послови Врста радног односа (на одређено, неодређено) или 

ван радног односа (врста уговора) 
 

 
  

  

Врста и степен стручне спреме/врста и степен стручне спреме потребне за послове које сте обављали: 

  
 

 

 
 

 



 

Претходни радни однос у струци (наведите почев од најскорије прошлости)  

Период запослења Назив послодавца Кратак опис посла 

 
 

 

 
 

 
 

 
  

 Од ____.____._______.  До ____.____._______.   

Назив радног места/послови Врста радног односа (на одређено, неодређено) или 

ван радног односа (врста уговора) 
  

  

 Врста и степен стручне спреме/врста и степен стручне спреме потребне за послове које сте обављали: 

Период запослења Назив послодавца Кратак опис посла 

 
 

 
 

 

 
 

 
  

 Од ____.____._______.  До ____.____._______.   

Назив радног места/послови Врста радног односа (на одређено, неодређено) или 

ван радног односа (врста уговора) 
 

  
  

 Врста и степен стручне спреме/врста и степен стручне спреме потребне за послове које сте обављали: 

Период запослења Назив послодавца Кратак опис посла 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
  

 Од ____.____._______.  До ____.____._______.   

Назив радног места/послови Врста радног односа (на одређено, неодређено) или 

ван радног односа (врста уговора) 

 
  

  

 Врста и степен стручне спреме/врста и степен стручне спреме потребне за послове које сте обављали: 

 Напомена: Ако вам је потребно више од три одељка да бисте регистровали своје претходне радне ангажмане у струци, можете их додати или копирати 

електронски ако своју пријаву поднесете на електронском обрасцу. Уколико пријаву подносите на папирном обрасцу, део обрасца са насловом „претходни радни 

однос у струци“ можете одштампати у потребном броју примерака и приложити уз пријаву. 



  Посебни услови* 

 Уколико вам је признат одређени степен инвалидитета, наведите да ли су вам потребни посебни услови за учешће у провери компетенција у оквиру селекције? 

  НЕ  ДА, наведите које: 

   

 Изјава о постојању предности при заснивању радног односа* 

Право предности при запошљавању има дете палог борца, ратног војног инвалида и борца у складу са прописима о правима бораца, војног инвалида, ратног војног 

инвалида и чланова њихових породица. 
Уколико желите да добијете приоритет по овом основу, молимо да наведете да ли припадате некој од наведених категорија лица, како бисте дали предност на 

изборној листи у случају да два или више кандидата имају исти број бодова. 
 НЕ  ДА, наведите којој категорији особа припадате: 

Напомена: 

Попуњавањем ових података сматраће се да сте дали сагласност Градском правобранилаштву града Београда да може да обрађује ове податке у сврху спровођења 
конкурса у складу са Законом о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе. Имате право да опозовете сагласност у било ком 

тренутку, а опозив сагласности не утиче на прихватљивост обраде на основу сагласности пре опозива. 
Доказ о припадности одређеној категорији лица која имају предност при заснивању радног односа у складу са посебним прописом утврдиће се на основу 

акта/решења о стицању тог статуса који доноси надлежни орган/установа. 

  

 Изјава * 

 Да ли сте осуђени на казну затвора од најмање шест месеци? ДА НЕ 

 Да ли Вам је у прошлости престао радни однос у државном органу, органу, служби или организацији АП или ЈЛС због теже повреде радне 

обавезе? 
ДА НЕ 

 Ако будем позван, доставићу доказе о испуњавању услова за запошљавање. Јасно ми је да ћу, ако то не урадим, изгубити статус кандидата на 
овом конкурсу. 

ДА НЕ 

 Да ли су све дате информације тачне и потпуне? ДА НЕ 

 Јасно ми је да, уколико се накнадно открије да неки од наведених података нису тачни и потпуни, губим статус кандидата на овом конкурсу. ДА НЕ 

      Заокружите начин на који желите да се ваши подаци прибављају из службене евиденције:     

1. Сагласан сам да орган, служба или организација АП или ЈЛС могу да прибаве и обрађују моје податке из службене евиденције за 

потребе спровођења конкурса и провере услова запошљавања. 
2. Лично ћу доставити податке из службене евиденције неопходне за спровођење конкурса и проверу услова запошљавања и обраду.  

           Јасно ми је да ћу, ако то не урадим, изгубити статус кандидата на овом конкурсу. 

    



 Интересују ме и други послови у органу, служби или организацији, а можете ме позвати на други одговарајући конкурс, ако ми не буде понуђен  

посао на овом конкурсу 
ДА НЕ 

 Разумем да ћу током овог такмичења бити праћен помоћу кода који ми је додељен у овом обрасцу и да га стога треба да задржим до краја 
такмичења 

ДА НЕ 

  

  
  

 

     Датум:* _______________________________ 

  Име и презиме:* 

  (штампаним словима) 

 
___________________________________________________________ 

 
  Потпис подносиоца:* 

 

___________________________________________________________  

  
 

 Сви изрази у овом облику, који се користе у мушком граматичком роду, односе се без разлике на особе женског и мушког пола. 

 


